INFORMACJA
DODATEK WĘGLOWY

       Zarząd Spółdzielni Mieszkaniowej w Lesku informuje, że na podstawie ustawy z dnia 05.08.2022 r. o dodatku węglowym mieszkańcy budynków Spółdzielni, w których dostarczane ciepło jest wytwarzane w kotłowniach węglowych, mogą składać do Urzędu Gminy wnioski o wypłatę dodatku węglowego w wysokości 3.000, - zł. 
       Wnioski o wypłatę dodatku węglowego składa się indywidualnie do właściwego Urzędu Gminy (druk wniosku do pobrania w Urzędzie Gminy) wraz z załącznikiem -  oświadczeniem zarządcy budynku tj. Spółdzielni Mieszkaniowej w Lesku, w którym Zarząd Spółdzielni potwierdza sposób ogrzewania budynków z kotłowni węglowej oraz zgłoszenie budynków mieszkalnych i kotłowni do Centralnej Ewidencji Emisyjności Budynków. Kserokopie w/w oświadczenia dostarczamy mieszkańcom Spółdzielni do skrzynek pocztowych. Dodatek węglowy przysługuje na każde gospodarstwo domowe (mieszkanie), które jest ogrzewane poprzez kotłownię węglową. Spółdzielnia Mieszkaniowa w Lesku posiada kotłownie węglowe w Lesku, Rzepedzi oraz w Baligrodzie i wytwarzane w tych kotłowniach ciepło jest dostarczane do wszystkich budynków mieszkalnych Spółdzielni w w/w miejscowościach.
       Informujemy, że Spółdzielnia nie pośredniczy w składaniu wniosków o dodatek węglowy oraz że Spółdzielnia jako podmiot prawny nie otrzymała żadnego bezpośredniego wsparcia finansowego jako rekompensaty za olbrzymie wzrosty cen opału. W bieżącym roku wystąpiły już bardzo duże podwyżki cen węgla (o ok.200%) oraz należy się liczyć z kolejnymi znacznymi podwyżkami, które przełożą się na wzrost kosztów ogrzewania i tym samym ponowne podwyższenie zaliczek opłat na centralne ogrzewanie i c.c.w. Biorąc powyższe pod uwagę, apelujemy, aby otrzymany dodatek węglowy rzeczywiście przeznaczyć na opłaty wnoszone do Spółdzielni z tytułu wzrostu kosztów ogrzewania. 
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